

Declarația de garanție pentru spațiul de stocare pentru consumatorii SAMSUNG

CITIȚI CU ATENȚIE TERMENII ȘI CONDIȚIILE URMĂTOARE ÎNAINTE DE A UTILIZA PRODUSUL FURNIZAT DE SAMSUNG ELECTRONICS CO., LTD. („SAMSUNG”). PRIN UTILIZAREA PRODUSULUI SUNTEȚI DE ACORD CU TERMENII ȘI CONDIȚIILE PREZENTEI DECLARAȚII DE GARANȚIE PENTRU CARTELA DE MEMORIE MARȚA SAMSUNG („ACORDUL”). DACĂ NU SUNTEȚI DE ACORD CU TERMENII ȘI CONDIȚIILE DIN ACEST ACORD, NU UTILIZAȚI PRODUSUL.

A. Politică de garanție

SAMSUNG garantează cumpărătorului acestui produs în ambalajul original sigilat („Dumneavoastră”) că, în timpul Perioadei de garanție prezentate în continuare, produsul, în condiții de utilizare normală, nu va prezenta defecte de material și de execuție și se va conforma specificațiilor produsului publicate ale SAMSUNG, sub rezerva condițiilor din acest document.

În eventualitatea în care SAMSUNG determină, la discreția sa exclusivă, că produsul prezintă defecte de material și nu se conformează specificațiilor pentru utilizare normală publicate, cât timp Dumneavoastră dețineți produsul, SAMSUNG va acționa, la alegerea sa și sub rezerva condițiilor și excepțiilor prevăzute în prezentul Acord, după cum urmează: (1) vă va înlocui produsul cu o capacitate și funcționalitate echivalentă sau mai mare sau (2) vă va rambursa prețul de achiziție, minus orice reduceri. Este posibil să vi se solicite o dovadă a achiziției care să prezinte informații care să includă, dar fără a se limita la, data și locul achiziției și numele revânzătorului.

ACEST ACORD STABILEȘTE ÎNTREAGA RĂSPUNDERE A COMPANIEI SAMSUNG ȘI REMEDIILE DUMNEAVOĂSTRĂ EXCLUSIVE DISPONIBILE PENTRU REVENDICAREA GARANȚIEI DVS. SAMSUNG NU RECUNOAȘTE CELELALTE GARANȚII EXPRESE SAU IMPLICITE, INCLUSIV, DAR FĂRĂ A SE LIMITA LA, GARANȚIILE IMPLICITE DE VANDABILITATE, POTRIVIRE PENTRU SCOPURI SPECIFICE ȘI NEÎNCĂLCARE. SAMSUNG, FURNIZORII SAU AFILIAȚII SĂI NU VOR FI, ÎN NICIUN CAZ, RĂSPONSABILI PENTRU PAGUBE INDIRECTE, CONSECUTIVE, ÎNTÂMPLĂTOARE SAU SPECIALE, PENTRU PIERDERI FINANCIARE SAU PENTRU DATE SAU FIȘIERE PIERDUTE, CHIAR DACĂ SAMSUNG A FOST NOTIFICATĂ CU PRIVIRE LA POSIBILITATEA UNOR ASTFEL DE PAGUBE ȘI FĂRĂ A ȚINE CONT DE NEREUȘITA DE A ATINGE SCOPUL PRINCIPAL AL REMEDIILOR LIMITATE. REMEDIILE DIN PĂRTEA SAMSUNG NU VOR DEPĂȘI, ÎN NICIUN CAZ, SUMA PLĂTITĂ DE DUMNEAVOĂSTRĂ PENTRU PRODUS. ACESTE LIMITĂRI ȘI EXCLUDERI SE APLICĂ ÎN MĂSURA MAXIMĂ PERMISĂ DE LEGILE ÎN VIGOARE. DACĂ GARANȚIILE IMPLICITE NU POT FI NEGATE CONFORM LEGILOR ÎN VIGOARE, ATUNCI, ÎN LIMITA ADMISĂ, ASTFEL DE GARANȚII IMPLICITE SUNT LIMITATE LA DURATA GARANȚIEI EXPRESE.

B. Perioadă de garanție

Produs		Perioadă
Cartelă	PRO Endurance 32 GB/64 GB/128 GB/256 GB	Limitată la 2/3/5/5 ani

Această garanție se va aplica doar la tipurile de produs specificate anterior.

Perioada de garanție cu privire la orice produs de înlocuire va fi porțiunea rămasă din Perioada de garanție oferită produsului achiziționat inițial de dvs. („produsul original”).

C. Limitările garanției

SAMSUNG nu este responsabilă de nicio eroare sau defect care rezultă în urma prezenței sau a utilizării unui produs, software sau componentă terță, indiferent dacă a fost autorizată sau nu. Garanția devine nulă dacă produsul nu este utilizat în conformitate strictă cu instrucțiunile sale sau este deteriorat ca urmare a instalării necorespunzătoare, utilizării inadecvate, reparației neautorizate, modificării sau accidentelor. În cazul înlocuirilor, dreptul de proprietate asupra produsului original va fi transferat către SAMSUNG și SAMSUNG nu vă va returna produsul original. Recuperarea de date nu este acoperită de această garanție și nu este parte a procesului de înlocuire. SAMSUNG nu este responsabilă, în niciun caz, pentru pierderea sau deteriorarea datelor.

Sunteți de acord ca produsul să nu fie utilizat în cadrul sistemelor de menținere a funcțiilor vitale sau în cadrul altor aplicații în care apariția unei erori ar putea cauza vătămări corporale sau amenința viața. SAMSUNG nu recunoaște răspunderea în legătură cu sau rezultată din utilizarea produsului în acest mod.

Garanția SAMSUNG nu acoperă produsele care, de exemplu, au fost primite în ambalaje necorespunzătoare, modificate sau deteriorate fizic, așa cum este descris în detaliu în lista următoare. Produsele trebuie să fie inspectate la primire. Puteți consulta, mai jos, o listă care nu se vrea a fi completă de exemple de limitări ale garanției.

- Produs ambalat sau expedit în mod necorespunzător, inclusiv prin intermediul unui container de transport neacceptat
- Orice alterări, modificări sau deteriorări fizice ale produsului, inclusiv, dar fără a se limita la, zgârieturi adânci

Serviciul de garanție nu poate fi furnizat dacă produsul nu este returnat la un centru de retur autorizat din regiunea în care ați efectuat achiziția. Prin prezentul acord, Dumneavoastră sunteți de acord cu și luați act de faptul că fiecare regiune poate avea implicații de garanție specific regionale care pot modifica termenii și condițiile acestui Acord în aplicarea sa specifică pentru Dumneavoastră.